

『立命館法学』2024 年 5・6 号（通巻 417・418 号）の本論説において、裁判所名に誤記がありましたので、PDF を以下のとおり修正いたしました。

【正誤表】

本文 271 頁(2)①の 2 段落目の下線部分に誤記がありました。関係当事者の方にはご迷惑をおかけし恐縮です。お詫びして訂正させていただきます。

● 271 頁 10 行目

誤：札幌地裁

正：東京地裁

● 271 頁 11～12 行目

誤：札幌高裁

正：東京高裁

以 上